
 
 

 
 
 

 
 

 
 

List Župe Uznesenja Blažene Djevice Marije – Stenjevec 
Br. 2 (36), ožujak 2015. 

Dragi župljani, blagdanom PEPELNICE ušli smo u KORIZMU. To je razdoblje liturgijske 

godine u kojem se posebno kroz post, molitvu i milostinju pripremamo za blagdan 

Uskrsa. Kao što je Isus tijekom četrdeset dana provedenih u pustinji bio na kušnjama, 

tako pokušajmo i mi na sličan način, u tihu i sabranu razmatranju Kristove muke proći 

kroz ovu korizmu i tražiti Boga. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

»Isus nas je upozorio da je najgora bolest prijetvornost, oholost koja nas navodi 

na to da prikrivamo svoje grijehe. Kad od Liječnika tražimo izlječenje, moramo 

biti potpuno iskreni, moramo mu opisati sve što nas tišti i reći: Domine, si vis, 

potes me mundare! (Mt 8,2) – Gospodine, ako hoćeš – a ti uvijek hoćeš – možeš 

me izliječiti. Ti znaš moje slabosti; ja osjećam ove simptome, bolujem od ovih 

slabosti. Jednostavno mu pokažemo rane, pa i onda kada su gnojne. Gospodine, 

ti si izliječio tolike ljude, daj da i ja upoznam tvoje božansko izlječenje kad si u 

mom srcu ili kad molim pred svetohraništem.«Francisco Carvajal 



EVANĐELJE: 3. korizmena nedjelja - Bezimena 

3. KORIZMENA NEDJELJA – BEZIMENA – 8. ožujka 2015.  
Evanđelje: Iv 2, 13-25 
Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače 
volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz 
Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a 
prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću 
trgovačku.« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za Dom tvoj. 
Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to 
smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« 
Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u 
tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, 
prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus 
reče. Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovaše u njegovo 
ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je 
sve dobro poznavao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je 
dobro znao što je u čovjeku. 
 

KATEKIZAM KATOLIČKE CRKVE: 

VJERUJEM U USKRSNUĆE TIJELA 
 

989: Čvrsto vjerujemo i čvrsto se 
nadamo, da će, kao što je Krist zaista 
uskrsnuo od mrtvih te živi zauvijek, isto 
tako pravednici poslije smrti zauvijek 
živjeti s uskrslim Kristom, i da će ih on 
uskrisiti u posljednji dan. Kao što je bilo 
njegovo, tako će i naše uskrsnuće biti 
djelo Presvetog Trojstva:  
 

Ako li Duh Onoga koji uskrisi Isusa od mrtvih 
prebiva u vama, Onaj koji uskrisi Krista od 
mrtvih, oživjet će i smrtna tijela vaša po 

Duhu svome koji prebiva u vama (Rim 8,11).  
 

Izričaj »tijelo« (doslovno »put«, meso) 
označuje čovjeka u stanju slaboće i 
smrtnosti. »Uskrsnuće tijela« znači da 
poslije smrti neće živjeti samo duša, nego da 
će i naša »smrtna tijela« (Rim 8,11) oživjeti. 
 

Vjerovanje u uskrsnuće mrtvih bilo je 
bitna sastojnica kršćanske vjere od 
početka. 



KORIZMENA PORUKA PAPE FRANJE 

„Gdje ti je brat…? “ (Post 4, 9) – Župa 
i zajednice 

...Sve što smo rekli za opću Crkvu mora se 
primijeniti na život župâ i zajednicâ. 
Uspijevamo li u tim crkvenim stvarnostima 
iskusiti da smo dio istoga tijela? Tijela koje 
ujedno prima i dijeli ono što Bog želi 
darivati? Tijela koje poznaje i skrbi za svoje 
najslabije, najsiromašnije i najmanje 
članove? Ili se sklanjamo u neku opću 
ljubav koja želi zagrliti cio svijet, ali 
zaboravlja Lazara, koji sjedi pred našim 
zatvorenim vratima? (usp. Lk 16, 19-31) 
Kako bismo primili ono što nam Bog daje i kako bi to dalo obilne plodove, moramo nadići granice 
vidljive Crkve na dva načina. 
Prije svega, ujedinjujući se s nebeskom Crkvom u molitvi. Kada zemaljska Crkva moli, tada se 
uspostavlja zajedništvo uzajamnog služenja i dobra koje se uspijeva vinuti do Božjeg lica. Sa 
svetima koji su našli svoju puninu u Bogu, činimo sastavni dio onoga zajedništva u kojem ljubav 
pobjeđuje ravnodušnost. Nebeska Crkva nije pobjednička jer je okrenula leđa patnjama svijeta i 
sama uživa u slavi. Sveci, radije, već kontempliraju i raduju se činjenici da su, Isusovom smrću i 
uskrsnućem, jednom zauvijek pobijedili ravnodušnost, tvrdoću srca i mržnju. Sve dok ta pobjeda 
ljubavi ne prožme čitav svijet, sveci nas nastavljaju pratiti na našem ovozemaljskom putovanju. 
Sveta Terezija iz Lisieuxa, crkvena naučiteljica, izrazila je uvjerenje da radost na nebu zbog 
pobjede raspete ljubavi neće biti potpuna sve dok ijedan čovjek na zemlji pati i jeca od boli: 
„Čvrsto sam uvjerena da neću biti besposlena na nebu; želja mi je i nadalje raditi za Crkvu i za 
duše“ (Pismo 254 od 14. srpnja 1897.). 
Mi smo dionici zaslugâ i radosti svetaca, a oni sudjeluju u našoj borbi i u našoj želji za mirom i 
pomirenjem. Njihova radost zbog pobjede Krista Uskrsloga daje nam snagu u nastojanju da 
prevladamo tolike oblike ravnodušnosti i tvrdoće srca. 
S druge strane, svaka je kršćanska zajednica pozvana izići iz same sebe i biti uključena u život 
društva čiji je dio, napose radeći sa siromašnima i onima koji su se udaljili od Crkve. Crkva je po 
svojoj naravi misionarska, nije prignuta nad samu sebe, već je poslana svim ljudima. 
Njezina je misija biti strpljivi svjedok Onoga koji želi privesti Ocu cjelokupnu stvarnost i svakoga 
čovjeka. Njezina je misija svima donijeti ljubav koja ne može šutjeti. Crkva slijedi Isusa Krista na 
putu koji je vodi do svakog čovjeka, sve do kraja zemlje (usp. Dj 1, 8). Tako u svakom našem 
bližnjem možemo vidjeti brata i sestru za koje je Krist umro i uskrsnuo. Sve što smo primili, 
primili smo i za njih. Jednako tako, sve ono što ta braća posjeduju dar je za Crkvu i čitavo 
čovječanstvo. 
Draga braćo i sestre, velika mi je želja da sva mjesta u kojima je Crkva prisutna, posebno naše 
župe i naše zajednice, postanu otoci milosrđa usred mora ravnodušnosti... 
 

Dragi župljani, ostatak korizmene poruke pape Franje možete pročitati na 
našoj mrežnoj stranici www.gospastenjevecka.hr 

 
 



PRIJATELJI MALOGA ISUSA              (Mirjana Džaja) 
 
U našoj župi djeluju sestre Služavke Maloga Isusa, 
a kao produžena ruka i pomoć u ljubavi, širenju 
pobožnosti prema Malom Isusu, presvetoj 
Euharistiji, promicanju kulture života, mira i 
pravde djeluju i Prijatelji Maloga Isusa pod 
vodstvom časne sestre Imakulate Lukač. 
 
Sastajemo se jedanput mjesečno moleći našu 
Veliku devetnicu svakog 25. u mjesecu, od 
Blagovijesti 25. ožujka do 25. studenoga, i tako 
iskazujemo ljubav i zahvalu za rođenje našeg 
Spasitelja. 
 
Uoči Božića, redovito molimo devetnicu od 15. do 23. prosinca i tako naša ljubav na 
sam Badnjak doseže razmjere eksplozije božanske radosti koju djelimo s našim 
obiteljima i bližnjima koji nas trebaju. 
 
Također jedanput mjesečno, svaki drugi utorak u mjesecu, na svojim radionicama 
radom promičemo zajedništvo i ljubav. Krajem prošle godine sudjelovali smo u izradi 
adventskih vijenaca za potrebe Caritasa, a radionicu su vodile PMI Svjetlana Bijelić i 
Marija Crnjac. 

 
 



Pozivamo sve koji se žele odazvati služenju Malom Isusu da nam se pridruže u našem 
plemenitom nastojanju izgrađivanja Crkve djelima ljubavi i molitve za sve u potrebi te 
za Božji blagoslov Crkve u svijetu. 
 

Koliko nas Bog voli pokazao nam je po rođenju svoga Sina i Njegovu nesebičnom 
darivanju za naš spas; On nam se i danas daruje u malenoj hostiji i time pokazuje da je 
sva Njegova veličina u malenosti i poniznosti. 
 

Naš utemeljitelj sluga Božji nadbiskup Josip Stadler rekao je: „Što si manji, to si meni 
draži, jer si se upravo tako htio, u štali na slami, roditi da te ljubim.“ 
 

Ne može stati na papir veličina Isusove ljubavi, stoga dođite, pridružite nam se da 
zajedno rastemo s Malim Isusom i dosegnemo djelić Njegove veličine kroz svoju 
malenost i poniznost. 
 

Živio Mali Isus! Uvijek u našim srcima! 
 

40 DANA ZA ŽIVOT                                      (Maja Devaj) 

Danas je u svijetu pobačaj 
prvotni uzrok oduzimanja 
života. Godišnje u svijetu više 
ljudi izgubi život od pobačaja 
nego od gladi, rata i bolesti, 
točnije – svake se godine pobaci 42 milijuna djece!  
U Hrvatskoj taj broj godišnje varira između 10 i 13 tisuća. Ali, to nije samo broj – to je 
jedno dijete, jedna Ana, Ema, Luka, Matej, Lucija – djeca kojima se oduzima prilika da 
se rode, razvijaju i rastu. 
Kako se ova užasna stvarnost može izmijeniti i koje je rješenje? 
Vjerom da Bogu ništa nije nemoguće, da po našim molitvama za spas nerođenih, 
njihovih roditelja, za obraćenje medicinskog osoblja i pro-choice aktivista, može činiti 
čuda. 
Što je „40 dana za život“? 
„40 dana za život“ najveća je međunarodna, miroljubiva i molitvena – dokazano 
djelotvorna – pro-life inicijativa. Krenula je iz Teksasa 2004. godine od četvero ljudi 
koji nisu željeli odustati od zatvaranja privatne klinike za pobačaj. Budući da više nisu 
znali kako bi se borili protiv nje, počeli su zajednički moliti 1 sat dnevno. Taj se sat na 
kraju pretvorio u 24-satnu molitvu kroz 40 dana. Rezultat te molitve bilo je snižavanje 
stope pobačaja u toj klinici za 28%. Ujesen 2007. godine inicijativa „40 dana za 
život“ pokrenuta je kao nacionalna kampanja, u koju se uključilo 89 gradova iz 33 
države SAD-a. Do danas se ta molitvena akcija proširila po cijelom svijetu. Dosad je 
sudjelovalo 559 gradova u 27 zemalja, sa 650 000 volontera. Od pobačaja je spašeno 
9699 djece, 107 radnika klinika za pobačaje dalo je otkaz, a 60 klinika za pobačaje je 
zatvoreno. 
 



 
Zašto je djelotvorna? 
Inicijativa „40 dana za život“ ima tri ključna elementa: 

1.Molitva i post 
2.Miroljubivo bdjenje 
3.Osvješćivanje lokalne zajednice. 

 

„40 dana za život“ već godinu dana u Hrvatskoj! 
Prošle godine inicijativa je prvi put pokrenuta u Hrvatskoj, u Zagrebu ispred KBC-a 
Sestara milosrdnica u Vinogradskoj 29. Već ujesen proširila se po Hrvatskoj i sad je 
uključeno 11 gradova (Vukovar, Vinkovci, Osijek, Sisak, Rijeka, Pula, Zadar, Šibenik, 
Split, Varaždin i Zagreb).  
U tih godinu dana u Hrvatskoj je spašeno šestero djece, smanjila se stopa pobačaja u 
KBC-u Osijek i KBC-u Sestara milosrdnica u Zagrebu. Trenutno se pomaže dvjema 
trudnicama koje su odlučile roditi, jednoj u Splitu i drugoj u Vukovaru. 
Sama inicijativa „40 dana za život“ u Hrvatskoj surađuje s udrugama koje pomažu 
trudnicama materijalno, duhovno, moralno i psihički, a to su udruga „Betlehem“, 
„Djetešce, na sunašce“ i „Pro Vita“. 
Sve vas pozivamo da nam se pridružite u miroljubivu bdjenju i molitvi ispred KBC-a 
Sestara milosrdnica (Vinogradska cesta 29), svaki dan od 6:30 do 18:30, a od petka u 
6:30 do nedjelje u 18:30 – NON STOP, od 18.veljače do 29.ožujka. 
Budi posljednji znak ljubavi i milosrđa za majke koje onamo odlaze prekinuti život 
svoje djece, da bi prepoznale vrijednost života koji nose i našle utjehu u našoj 
miroljubivoj prisutnosti. 

 

 



KAO MARIJA DA TE LJUBIM                  (Ivan Fedor) 

„A majka je njegova brižno čuvala sve 
ove uspomene u svom srcu“, riječi su 
kojima je evanđelist Luka prekrasno 
objasnio ponašanje Isusove majke u 
jednoj situaciji. I te riječi možda na 
najbolji mogući način opisuju kakva je 
Marija uistinu – mirna, skromna, tiha, 
dobra i duboko religiozna. Pred njom 
su se događale promjene svjetova, 
rušila su se stara i gradila nova 
uvjerenja, a ona sama bila je pozvana 
na put koji nije shvaćala i koji joj se 
činio veći od nje same. I koliko god ju 
je bilo strah, bila je dovoljno hrabra da 
kaže: „Neka mi bude po Riječi tvojoj.“ 
 
Marija je Boga pohranila duboko u srce i ondje, u tim misterioznim dubinama rješavala 
sve nedoumice i dvojbe. Njena ljubav nije bila glasna, vanjska, prepuna pokazivanja. 
Njena ljubav bila je tiha, postojana i snažna, prepuna razumijevanja. Prekrasno je to 
dočarao Mel Gibson u svome filmu Pasija. Kada Isusa odvode na križ i kada ga muče, 
Marija ne rida, ne jauče, ne civili i ne baca se. Ona hoda uza svoga Sina tiho, ponizno, 
suznih očiju, koje odišu boli. Ona je uz njega dušom, ona pati zajedno s njim. Mač 
prodire u njeno srce, kida joj sve što je ikad voljela, ali ona stoji i dalje, ponosno, 
hrabro, u tišini. Upravo zato nam Marija može svima biti uzor.  
 

Jer je vjerovala, jer je ljubila, jer se žrtvovala svim srcem svojim, svom 
dušom svojom i svim umom svojim. Njeno neograničeno povjerenje u 

Boga može nam svima biti izvor inspiracije. 
 
Mnoge žene današnjega svijeta gube na svojoj veličini. Srozavaju se na predmet, 
prihvaćaju ulogu običnog proizvoda i sebe definiraju kroz veličinu grudi i dužinu nogu. 
A mi ljudi toliko smo više od obične nakupine kostiju, mesa i zategnute kože. 
Pogledajte samo Mariju. Mogla je i ona Bogu reći ne, mogla je i ona odbiti 
veličanstvenu ulogu koju joj je Bog namijenio i živjeti svoj život daleko od 
odgovornosti. Ipak, ona je rekla da Bogu, odlučila se za veličanstven život u kojem ju je 
Bog proveo kroz brojne kušnje, ali na kraju i obilato nagradio. I tu nam Marija mora 
služiti kao uzor, kao poticaj da svoj život gradimo zajedno s Bogom. 
 

 

 

 



RASPORED BOGOSLUŽJA ZA USKRSNE DANE 
 

29. 3.CVJETNICA - Svete mise: 7:30, 9:30, 11, 12:30, 18:30 
(Na svetim misama blagoslovit će se maslinove grančice te ćemo se spomenuti Isusova 

ulaska u Jeruzalem) 

--- 
2.4.VELIKI ČETVRTAK - misa Večere Gospodnje: 18:30 

3.4.VELIKI PETAK - služba Muke Gospodnje: 18:30 

4.4.VELIKA SUBOTA - Vazmeno bdjenje: 20h 
(Crkva će biti otvorena od 9 do 17h za molitvu kod Božjega groba) 

--- 
5.4. USKRS - svete mise: 6, 7:30, 9:30, 11, 12:30, 18:30 

(Uskrsni blagoslov hrane bit će na kraju Vazmenoga bdjenja te na prve tri uskrsne mise.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Listić izdaje: Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije – Stenjevec  
Stenjevec 9, 10090 Zagreb – Susedgrad 
Tel. i faks: (01) 3732 – 729; Mob: 099/4469 – 166 
E-mail: gospastenjevecka@inet.hr 
Web: www.gospastenjevecka.hr 
Župnik: Vjekoslav Meštrić 
Listić uređuju: Nikola Platužić, Neven Škrlec, Petra Bičanić, Petra Veršec, Ivan Fedor, Filip Fišić, 
Trpmir Stary, Ksenija Čičak 
Lektor: Jelena Ucović 

 
Župni Caritas i ove korizme organizira akciju 
prikupljanja hrane i kućnih potrepština za obitelji 
lošijeg imovinskog stanja u našoj župi. Ono što 
želite darovati donesite ili u crkvu kada dođete na 
misu ili u uredovno vrijeme u župni ured. 
Otvorimo svoja srca i pomozimo potrebnima. 

 

USKRSNA ISPOVIJED 

Dragi župljani, sve vas pozivamo da dođete na Uskrsnu ispovijed u našoj župi koja 

će biti u subotu 28. ožujka s početkom u 10:00 sati. 


